



INSTITUTE FOR **P**LANETARY **S**YNTHESIS

IPS **G**ENEVA

P.O.Box 171
CH-1219 CHATELAINE-GE
SWITZERLAND

Tel./Fax +41 (0)22 - 733.88.76
E-mail IPSBox@ipsgeneva.com
Web site: www.ipsgeneva.com

ИССЛЕДОВАНИЕ

ПО ГРУППЕ

РЕЛИГИОЗНЫХ РАБОТНИКОВ

ИССЛЕДОВАНИЕ ДЛЯ МИРОВЫХ СЛУЖИТЕЛЕЙ

ИССЛЕДОВАНИЕ ПО ГРУППЕ РЕЛИГИОЗНЫХ РАБОТНИКОВ

Дорогой коллега учащийся,

Шестая группа из десяти первичных групп состоит из работников в сфере религии, (назовем их для краткости РЕЛИГИОЗНЫМИ РАБОТНИКАМИ), которые формируют трансцендентальный момент синтеза в центре комплекса из мистицизма, оккультизма и религии. Их задача заключается в установлении связи между теми группами, которые могут проявить то, что мы называем "Относящимся к Религии" (латинское слово «religio» означает набожность, святыня, предмет культа).

"Религия", в ее истинном и собственном смысле слова, означает "воссоединение", возвращение к источнику, восстановление ЕДИНСТВА. Согласно этому смыслу, любое деление, существующее в различных религиозных общинах будет ликвидировано, также как и деление, которое существуют в мистических и оккультных группах. Все мысли, которые возвели в течение столетий разделяющие стены, должны быть проникнуты чистым и ярким светом интуитивной мысли, посредством которой будет преодолено всякое разделение и разобщение.

Каждый день ученые проникают глубже в тайны Вселенной, тайны, которые один разум объяснить не может. Однако, пока ученые занимаются только материальным аспектом Бога, они не проникнут в глубины жизни и духа. Это станет возможным только, если религия и наука пойдут рядом по одному и тому же пути к истоку всех вещей. Нынешний, несомненно высокий уровень научных достижений может и должен расширяться и развиваться, раскрывая таким образом всегда более "недоказуемый мир", мир причин.

Христос учит пути воссоединения с высшим планом, и следуя по этому пути, указанному Христом, достигается объединение с высшим планетарным центром. Перед человечеством стоит задача достижения наиболее возможного синтеза трех планетарных центров: головного, горлового и сердечного центров, так чтобы на Земле могла предстать духовная Иерархия и могла быть проявлена Единая Церковь.

План, как он представляется сегодня, состоит в признании того, что человечеству необходимо достигнуть более высокого сознания, благодаря которому мировая душа найдет более подходящее выражение. Это необходимое предварительное условие для преобразования планеты. Дверь, за которой зло, будет закрыта в тот день, когда мы полностью овладеем астральным планом и смогут свободно течь энергии буддического плана. Это станет возможным при переводе сознания человека до уровня сознания Христа.

При исполнении своего служения человечеству, ученик помогает завершить божественный План и воздвигнуть Царство Божие на Земле, которое будет сопровождаться вторым пришествием Христа и проявлением Иерархии. Ученик найдет свою цель в рамках плана и направит все свои силы для решения этой задачи. Он распознает свое членство со своей внутренней группой и будет стараться работать и служить в соответствии с духом группы с тем, чтобы пролить СВЕТ на проблемы человечества.

С точки зрения неуклонного прогресса в направлении к религиозному объединению, которое быстро происходило в течение последних 150 лет, работа шестой группы (религия в новом веке), как и в случае первой группы (телепатических связников), обещает быстрые результаты. Однако это неизбежно зависит от

"искусства действия" и готовности членов группы и объединенных групп продолжать работу по объединению, медленно и с тактом.

В тот момент, когда какая-то идея входит в религиозную область, она извлекает немедленную движущую силу из того факта, что выдающейся характеристикой человеческого сознания является чувство Сокровенного или Реального, признание субъективной судьбы и врожденного знания и апелляция к Неизвестному Богу. Поэтому любая истина, или представление истины, или метод, который по своей возможности производит более близкое сближение с божественным, или более быстрое понимание "глубокой Сущности", вызывает немедленной отклик и реакцию. Следовательно, весьма необходима осторожность и обдуманное действие.

Я уже показал вам форму, которую примет религия нового века (см. "Второе Пришествие Христа"). Она будет построена на периодах Полнолуния, в которых будут совершаться определенные великие Сближения с миром реальности, а также на двух периодах Сближения масс, которые будут совершаться во время главного затмения луны и главного затмения солнца в течение года. Два главных Сближения в Полнолуние это Сближение в Полнолуние Весак и в Полнолуние июня - одно до сих пор посвящено Будде, Который воплощает мудрость Бога, а другое Бодхисаттве (известному христианам как Христос), Который воплощает любовь Бога.

Платформа новой мировой религии будет иметь в себе три главные представления истины, или главные доктрины, если может быть применено такое неподходящее слово. Именно с разработкой этих трех точек зрения, или откликов на истину, будет связана работа шестой группы учеников. Эти истины следующие:

1. Будет проявлен факт существования Духа Бога, как трансцендентного, так и имманентного, подобный факт будет проявлен также и в отношении человека. Будет показан способ их сближения друг с другом через душу. Этот аспект появляющейся истины может быть назван Трансцендентальным Мистицизмом.

2. Факт существования божественного качества Сил природы и человека и метод их использования для божественных целей человеком. Это должно быть названо Трансцендентным Оккультизмом.

3. Факт, заключающийся, во-первых, что Человечество как Целое является выражением божественного, полным выражением, плюс связанный с этим факт существования божественной природы и работы планетарной Иерархии, а также способ Сближения этих двух групп, в групповой форме, друг с другом. Это должно быть названо Трансцендентальной Религией.

(Экстернализация Иерархии, сс. 54-56)

Шестую группу составляют Работники в Сфере Религии. В их обязанности входит формирование платформы для новой мировой религии. Это работа по синтезу любви, и упор здесь делается на единение и духовное братство. Эта группа, в прямом смысле - канал для деятельности второго Луча Любви-Мудрости Учителя Мира, функции которого в настоящее время возложены на Христа. Платформу для новой мировой религии будут строить многие группы, работающие под вдохновением Христа, и под влиянием второго луча, и все эти группы, вместе взятые, образуют эту шестую группу.

(Ученичество в Новом Веке, т. I, с.38)

Мир сегодня ориентирован более духовно, чем когда-либо раньше. Я говорю это, хотя мне отлично известно то общепринятое мнение, что мир людей духовно находится на низком уровне и что никогда еще духовная жизнь расы не была в таком упадке. Это мнение вызвано главным образом тем, что человечество не слишком заинтересовано в ортодоксальном представлении истины.

Форма преподнесения религиозной истины в прошлом блокировала рост религиозного духа; теология подвела человечество к воротам отчаяния; нежный цветок жизни Христовой задышался, сникал в мрачных пещерах человеческого мышления; фанатическая приверженность человеческим интерпретациям заняла место христианской жизни; миллионы книг стирали живые слова Христа; аргументы и дискуссии священников застили свет, принесенный Буддой, и пока шли препирательства по поводу смысла, по поводу фраз и слов, забывалась любовь Бога, проявленная жизнью Христа.

Сегодня люди везде готовы к свету, они ожидают нового откровения и нового божественного промысла; человечество настолько продвинулось по пути эволюции, что его запросы и ожидания облечены не только в термины материального улучшения, но и в термины духовного видения, истинных ценностей и правильных человеческих отношений. Люди требуют наставления и духовной помощи наряду с необходимой пищей, одеждой и возможностью работать и жить в условиях свободы; они сталкиваются с голодом на обширных территориях мира и все же отмечают (такой же пугающий) голод души.

(Второе Пришествие Христа, с. 137 и сс. 142-143)

В восточных вероисповеданиях акцент всегда ставился на Боге Имманентном, находящимся глубоко в человеческом сердце, “ближе чем руки и ноги”, на “Я”, Единном, Атме, малейшем из малых, но и всеобъемлющем. Западные вероисповедания представляли Бога Трансцендентного, сущего вне Своей вселенной, Наблюдателя. Сегодня у нас должна быть церковь, представляющая синтез обеих идей, подытоженный для нас в заявлении Шри Кришны в “Бхагавад Гите”: “Утвердив этот мир, целокупно стоящий, частицей Себя, Я остаюсь неизменным”. Бог больше, чем сотворенное целое, но и присутствует в каждой части; Бог Трансцендентный гарантирует наличие плана для нашего мира и является Целью, обуславливающей все жизни, от мельчайшего атома через все царства природы до человека.

Те, Кто приходят как Открыватели любви Бога, приходят из духовного центра, которому Христос дал название “Царство Божие” (Матф.6.33). В нем обитают “духи праведников, достигших совершенства” (Евр. 12.23); в нем находятся духовные Водители расы и духовные Исполнители Божественного плана живут, работают и наблюдают за человеческими и планетарными делами. У этого центра много названий. О нем говорят как о Духовной Иерархии, как об Обители Света, как о Центре, где пребывают Учителя Мудрости, как о Великой Белой Ложе. Все мировые писания свидетельствуют о существовании этого центра духовной энергии.

Сейчас возможны и другой великий Приход божественности, и другое духовное откровение. Новое откровение висит над родом человеческим, и Тот, Кто его принесет и осуществит, упорно приближается к нам. Что этот великий приход даст роду человеческому, мы еще не знаем.

В одном мы можем быть уверены: этот приход каким-то образом — глубоко духовным, но фактическим, — докажет имманентность Бога. Церковь акцентировала и эксплуатировала идею экстерриториальности Божества, постулируя присутствие Бога, Который творит, питает и творчески активен, но в то же время вне Своего Творения — такого непостижимого наблюдателя. Такой тип трансцендентного Творца следует считать ошибочным, и такой доктрине следует противопоставить проявление Бога в человеке, упования славы. Несомненно, именно его и продемонстрирует ожидаемый Приход; он докажет также тесную связь между Богом Трансцендентным и Тем, “Кем мы живем и движемся и существуем”, ибо, “утвердив этот мир, целокупно стоящий, частицей Себя, Он остается неизменным”. Бог имманентен в формах всего сотворенного; слава, которая должна быть открыта, есть выражение этой врожденной божественности, во всех ее атрибутах и аспектах, качествах и способностях, через посредство человечества.

Таковы фундаментальные истины, на которых будет основана мировая религия будущего. Ее ключевой нотой станет Божественный Приход. “Приблизьтесь к Богу, и приблизится к вам” (Иакова 4.8) — вот великое предписание, новыми, чистыми нотами исходящее от Христа и духовной Иерархии в наше время.

Великой темой новой мировой религии будет признание многочисленных божественных приходов и непрерывности сообщаемого каждым откровения; задачей духовно мыслящих людей мира сегодня является подготовка человечества к предстоящему, (возможно) величайшему из всех Приходов. Применяемый метод будет состоять в научном и интеллектуальном использовании Призыва и Отклика и в распознавании их гигантской мощи.

Человек торопит божественный Приход по-разному: начальной безмолвной просьбой или призывной мольбой масс, а также планомерным конкретным призывом духовно ориентированных стремящихся, убежденных работников, учеников и посвященных — всех, кто образует Новую Группу Мировых Служителей.

Такая новая призывная работа станет ключевой нотой грядущей мировой религии и она распадется на две части. Будет являть себя повсеместная работа масс людей, обучаемых духовно мыслящими людьми мира (работающими по возможности в церквях под руководством просветленного духовенства) признавать факт приближающихся духовных энергий, фокусированных через Христа и Его духовную Иерархию, и обучаемых также словесно выражать свое требование СВЕТА, ОСВОБОЖДЕНИЯ и ПОНИМАНИЯ. Будет и квалифицированная работа призыва, практикуемая теми, кто натренировал свой ум через правильную медитацию, кто знает мощь формул, мантрамов и призывов и кто работает сознательно. Они все шире станут использовать определенные великие словесные формулы, которые позднее будут даны расе подобно тому, как Молитва Господня была дана Христом и Новый Призыв — Иерархией в наше время.

Эта новая религиозная наука, к которой молитва, медитация и ритуал подготовили человечество, будет учить тех, кто ее практикует, словесно выражать — в установленные периоды года — требование людей мира о связи с Богом и о более тесном духовном отношении друг с другом. Такая работа при верном исполнении будет вызывать отклик от ожидающей Иерархии и ее Главы, Христа. Благодаря отклику вера масс будет постепенно переходить в убежденность знающих. Таким образом массы людей будут трансформироваться и одухотворяться, и оба больших божественных центра энергии или группы —

Иерархия и само Человечество — начнут работать в полном единстве. Тогда Царство Божье будет действительно, по-настоящему, функционировать на земле.

Очевидно, что показать можно лишь широкие, общие контуры новой мировой религии. Расширение человеческого сознания, которое будет иметь место в результате грядущего Великого Сближения, позволит человечеству не только уловить свою связь с духовной жизнью нашей планеты, с Тем, “Кем мы живем и движемся и существуем”, но и мельком увидеть связь нашей планеты с кругом планетарных жизней, движущихся в орбите Солнца, и с еще большим кругом духовных влияний, с которым наша система соприкасается, совершая свое орбитальное движение по Небу (с двенадцатью созвездиями зодиака), влияния, хотя еще в ходу масса спекуляций, глупых притязаний и интерпретаций.

Установление определенных главных праздников, связанных с луной и в меньшей степени с зодиаком, будет способствовать усилению духа призыва и последующему притоку ответных влияний. Сила истины, стоящей за любым призывом, зависит от могущества мысли, особенно от того, насколько крепка ее телепатическая природа, соотнесенность и аспект. Соединенное призывное мышление и фокусированное направленное мышление Новой Группы Мировых Служителей образуют исходящий поток энергии. Он телепатически достигает тех духовных Существ, Которые чувствительны, отзывчивы к таким влияниям. Их ответный отклик, посылаемый в виде духовной энергии, в свою очередь, достигает человечества после того, как снижается до уровня мыслительной энергии и в такой форме воздействует на умы людей, убеждая их, неся вдохновение и откровение. Так всегда было в истории духовного раскрытия мира, о чем и повествуют мировые Писания.

Позвольте указать возможные духовные события, которые будут отмечаться, и попытаться предсказать природу будущих всемирных Праздников. Ежегодно станут отмечаться три главных Праздника, причем в трех идущих друг за другом месяцах, что будет обеспечивать продолжительное ежегодное духовное усилие в течение всего остатка года. Ими будут:

1. Праздник Пасхи. Это праздник воскресшего, живого Христа, Учителя всех людей и Главы Духовной Иерархии. Он является Выражением любви Бога. В этот день будет славиться духовная Иерархия, которую Он ведет и направляет, и акцентироваться природа Любви Бога. Праздник всегда проводится во время первого весеннего полнолуния и является великим западным христианским праздником.

2. Праздник Весак. Это праздник Будды, духовного Посредника между наивысшим духовным центром, Шамбалой, и Иерархией. Будда является выражением мудрости Бога, Воплощением Света и Указателем божественной цели. Праздник будет проводиться ежегодно во время майского полнолуния, как это происходит в настоящее время. Это великий восточный праздник.

3. Праздник Доброй Воли. Это праздник человеческого духа — устремленного к Богу, ищущего согласия с волей Бога и жаждущего правильных человеческих отношений. Он будет проводиться ежегодно во время июньского полнолуния. В этот день будет славиться духовная и божественная природа рода человеческого. На данном празднике Христос две тысячи лет представлял человечество, стоя перед Иерархией в виду Шамбалы как Бого-человек, лидер Своих людей и “первородный между многими братьями” (Рим.8.29). Каждый год в

это время Он произносил последнюю проповедь Будды перед собравшейся Иерархией. Поэтому это будет праздник могучего призыва, зова, базового устремления к братству, человеческого и духовного единства, отражающий в человеческом сознании воздействие работы Будды и Христа.

Эти три праздника уже отмечаются во всем мире, хотя еще не связаны друг с другом, и являются частью общего духовного Сближения человечества. Ближе время, когда все три праздника будут широко отмечаться на всей земле и посредством их будет достигнуто великое духовное единство и следствия уже скорого Великого Сближения будут стабилизироваться совместным призывом человечества на всей планете.

Остальные полнолуния станут отмечаться как малые праздники, но тоже будут считаться жизненно важными. Они будут утверждать божественные атрибуты в сознании человека, как главные праздники утверждают три божественных аспекта. Эти аспекты и качества начнут уясняться, определяться в ходе тщательного изучения природы конкретного созвездия или созвездий, чье влияние будет ощущаться в соответствующий месяц. Например, Козерог станет привлекать внимание к первому посвящению, рождению Христа в пещере сердца, и указывать на подготовку, необходимую для осуществления этого великого события в жизни отдельного человека.

Таким образом, двенадцать ежегодных праздников образуют откровение божественности. Прежде всего они будут являться способом установления связи — в течение трех месяцев — с тремя большими духовными Центрами, тремя выражениями божественной Троицы. Малые праздники будут подчеркивать взаимосвязь Целого, поднимая божественное от индивидуального и личного до универсальной божественной Цели; тем самым будет полностью выражена связь Целого с частью и части с Целым.

(Второе Пришествие Христа, сс. 144-157)

Мы легко можем помочь в работе перестройки, которую предлагает Христос, если освоимся сами и приучим всех, с кем можем соприкоснуться, к следующим фактам:

1. Что второе пришествие Христа близко.
2. Что Христа, имманентного в каждом человеческом сердце, можно вызвать для признания Его явления.
3. Что обстоятельства Его возвращения лишь символически поведаны в мировых Писаниях; это может колоссально изменить предвзятые представления человечества.
4. Что главная требуемая предпосылка — это мир во всем мире; однако мир должен быть основан на доброй воле, которой надо воспитывать и которая неизбежно приведет к правильным человеческим отношениям и, следовательно, к установлению (фигурально говоря) линий света между нациями, между религиями, между группами и между людьми.

Если нам удастся представить эти четыре идеи всему миру и тем самым преодолеть рассудочную критику, гласящую, что все это слишком туманно и смахивает на пророчество и визионерство, мы сделаем многое. Несомненно возможно, что древний трюизм “ум — убийца реального” фундаментально верен в

отношении массы человечества и что чисто интеллектуальный подход (который отвергает видение и отказывается признать недоказуемое) может быть намного более ошибочным, чем предвидение Знающих Бога и множества ожидающих.

Интеллектом божественности наделена Духовная Иерархия, а Иерархия состоит в наше время из Тех, Кто объединил в Себе интеллект с интуицией, практическое и, очевидно, непрактическое, фактический путь жизни и путь человека, который имеет видение. Есть также люди, захлебнувшиеся повседневностью; это люди, которых надо учить божественному распознаванию, являющемуся, по существу, откликом на физическом плане на новое расширение сознания.

Христос, Который вернется, не будет похож на Христа, Который (как будто) ушел. Он не будет “человеком скорбей”; не будет безмолвной печальной фигурой; Он будет тем, чьи духовные заявления не будут нуждаться в интерпретациях и получать неверные интерпретации, потому что Он всегда сможет указать истинный смысл.

Он был в течение двух тысячелетий верховным Главой Церкви Невидимой, Духовной Иерархии, состоящей из учеников всех вероисповеданий. Он признает и любит тех, кто не является христианином, но сохраняет верность Основателям своей религии: Будде, Мухаммеду и другим. Его не интересует вероисповедание, если человек стремится любить Бога и человечество. Если люди будут искать Христа, Который покинул Своих учеников столетия назад, они не распознают Христа, Который находится сейчас в процессе возвращения. У Христа нет религиозных барьеров в сознании. Для Него не имеет значения, к какому вероисповеданию человек может себя относить.

Сын Божий находится в пути, и придет Он не один. Его передовой отряд уже здесь, и План, которому надо следовать, уже начертан и ясен. Пусть распознавание станет целью.

(Второе Пришествие Христа, сс. 58-60)

Нельзя забывать, что только те души, которые находятся на Пути Послушничества или Пути Ученичества, образуют ядро грядущей мировой религии. Она существует на внутренних планах, имея целью собрать из всех церквей тех, кто достиг точки эволюции, на которой они могут сознательно и по своей собственной свободной воле встать на ПУТЬ, который ведет к центру мира; кто может в полном осознании повернуть свои глаза к Великому Господу и превратить жизнь мирового устремления в жизнь служения. Первый отряд собранных в грядущую Церковь будет составлен из части нынешней великой команды служителей. Они, в течение веков, были соединены с Христом в Его работе. Всегда помните факт работы, которую Он исполнил в связи с последним пришествием, и также помните, что при полном обороте циклического колеса на эволюционной спирали возникнут подобные условия, появятся те же нужды, и воплотятся те же эго, которые присутствовали в прежние дни в Палестине. Число тех, кто связан с Ними, будет в большой степени возрасти, так как все те, кто знал Его в ранних воплощениях в древнем Востоке, всех, кого Он лечил или учил, все, кто соприкасался с Ним, или тем или иным образом навлек на себя карму в связи с Ним или с Учителем Иисусом, будут иметь возможность сотрудничать с ним в нынешнее время. Каждый искренний стремящийся, который тесно связан с нынешними церковными организациями, который чувствует тесную связь с Христом и который любит Его, может быть

практически уверен в том, что в Палестине он видел Его, знал Его, и возможно служил Ему и любил Его.

Что мы тогда можем сделать?

Во-первых, учиться закону эволюции и его неизбежному результату, совершенным людям. Людей нужно учить тому, что такие Великие Души существуют, и существуют всецело для того, чтобы служить Своим собратьям. Общественность должна быть ознакомлена с Их именами и атрибутами, с Их работой и целью, и людям необходимо говорить, что Они грядут для спасения мира.

Во-вторых, ученики и стремящиеся должны с любой стороны жить гармонично и ЛЮБИТЬ. Неистовые вибрации нашего окружения должны быть успокоены при помощи сильной встречной вибрации любви, помня всегда, что, поскольку мы работаем на стороне эволюции, могущество самого Божества находится с нами, доступно нам. Ничто не сможет противостоять постоянному давлению любви и гармонии, когда они применяются достаточно долго. Это не спазматические усилия, как считают некоторые. Это долго поддерживаемое, неизменное давление, которое в конце концов разрушит противостояние и стены разделенности.

В-третьих, эзотерические организации должны поддерживать все, что направлено к единению. На любой тип работы, любое внешнее усилие многочисленных организаций необходимо отвечать любящим сотрудничеством и помощью. Мы стоим в мировом устремлении как фокальные точки любви. Наша задача - помочь Великим и оказывать Им разумную поддержку, которая сделает Их планы для человечества материализованными. Через нас Они хотят работать для поднятия мира, и через эзотерические группы должно быть проявлено то интенсивное усилие, которое преодолет поток зла и предотвратит возможные трудности, которые таятся во тьме нынешнего хаоса. Живой организм стремящихся и учеников может создать центр мира, могущества и любви, практической помощи и духовного подъема, такой центр, какого мир до сих пор еще не видел. Такова надежда. Поймите ее.

(Экстернализация Иерархии, сс. 513-516)

Пусть все, кто стремится помочь, обстоятельно обдумают, на что они способны и какой вклад могут сделать. По должном размышлении пусть они взвешают, чем им пожертвовать и каким образом отодвинуть на второй план свои, как правило, эгоистические личности в этом великом "продвижении" части Иерархии, Новой Группы Мировых Служителей и людей доброй воли во всем мире. Барьеры, разделяющие людей и нации, должны пасть. Дух мира обязан стать таким могучим, чтобы естественно и мягко могло предприниматься необходимое выравнивание. Просветление умов и возобновление тяги людей к братству могут стимулироваться со свежей силой и увеличенной активностью.

(Трактат о Семи Лучах, т. II, с.694)

Вот почему, когда триумф Христова сознания всегда должен упоминаться в терминах религии, посещением церкви и ортодоксальной верой, это один из поразительных триумфов сил зла. Быть гражданином Царства Божьего не означает, что необходимо быть членом какой-нибудь ортодоксальной церкви. Божественный Христос в человеческом сердце может выражаться во многих различных областях человеческого существования: в политике, искусстве, экономике и правильной общественной жизни, в науке и религии. Полезно напомнить, что в тот

единственный зафиксированный раз, когда Христос (будучи взрослым) посетил еврейский храм, Он устроил смятение! Человечество переходит от славы к славе, и в долгой панораме истории это прямо бросается в глаза. Слава сегодня открывается во всех областях человеческой активности, и Преображение тех, кто на гребне человеческой цивилизации, весьма близко.

(Второе Пришествие Христа, с.32)

Церкви на Западе также необходимо уяснить, что в принципе существует лишь одна Церковь, но это не только ортодоксальный христианский институт. Бог действует многими способами, через множество вероисповеданий и религиозных агентов, — вот одна из причин устранения излишних доктрин. В акцентировании сущностных доктрин и в их объединении откроется полнота истины. Это и будет делом новой мировой религии, которая быстро утвердится после второго пришествия Христа.

(Второе Пришествие Христа, с. 159)

МЕДИТАЦИЯ ДЛЯ ГРУППЫ РЕЛИГИОЗНЫХ РАБОТНИКОВ

Стадия I

Как личности с вселенной душой мы объединяемся с душой Новой Группы Мировых Служителей. Объединенные со всеми братьями нашей группы, мы произносим Мантрам Новой Группы Мировых Служителей:

ПУСТЬ МОГУЩЕСТВО ЕДИНОЙ ЖИЗНИ ИЗЛИВАЕТСЯ ЧЕРЕЗ ГРУППУ ВСЕХ ИСТИННЫХ СЛУЖИТЕЛЕЙ.

ПУСТЬ ЛЮБОВЬ ЕДИНОЙ ДУШИ ЗНАМЕНУЕТ ЖИЗНИ ВСЕХ, СТРЕМЯЩИХСЯ ПОМОЧЬ ВЕЛИКИМ.

ДА ИСПОЛНЮ Я СВОЮ ДОЛЮ ЕДИНОЙ РАБОТЫ ЧЕРЕЗ БЕСКОРЫСТИЕ, НЕПРИЧИНЕНИЕ ВРЕДА И ЧЕРЕЗ ПРАВИЛЬНУЮ РЕЧЬ.

Теперь мы один раз произносим Священное Слово: ОМ

Стадия II

Мы распознаем себя как объединенную группу учеников, которые стремятся помочь Великим. Мы подкрепляем нашу волю служить Мантрамом Ученичества, торжественным заявлением Ученика:

Я точка света внутри большого Света.

Я часть любящей энергии в потоке божественной Любви.

Я точка священного Огня, сфокусированного в огненную Волю Бога.

На том стою я.

Я путь, которым люди могут достичь цели.

Я источник силы, дающий возможность им выстоять.

Я луч света, освещающий им путь.

На том стою я.

И оставаясь таким, обдумывая и шагая по этому пути, пути людей, и знаю пути Бога.

На том стою я.

Стадия III

Мы поднимаем наше сознание до Иерархии, до Учителей в Иерархии и до Христа, сердца Бога, и произносим Мантрам Любви:

В ЦЕНТРЕ ВСЕЙ ЛЮБВИ МЫ НАХОДИМСЯ; ИЗ ЭТОГО ЦЕНТРА МЫ, КАК ДУШИ, БУДЕМ ДВИГАТЬСЯ НАРУЖУ;

ИЗ ЭТОГО ЦЕНТРА МЫ, ТЕ, КТО СЛУЖАТ, БУДЕМ РАБОТАТЬ.

ПУСТЬ ЛЮБОВЬ БОЖЕСТВЕННОГО Я ИЗЛУЧАЕТСЯ ПОВСЮДУ В НАШИ СЕРДЦА, ЧЕРЕЗ НАШУ ГРУППУ И ПО ВСЕМУ МИРУ.

Стадия IV

Мы медитируем по поводу второго пришествия Христа и проявления Аватара Синтеза. Мы пристально рассматриваем нашим внутренним зрением треугольник,

образованный тремя планетарными центрами, через которые льются Свет, Любовь и Могущество.

Стадия V

Работая в качестве посредников между Иерархией и Человечеством, мы представляем себе задачу, которая стоит впереди перед всеми нами, как группой, и наш вклад в великую работу освобождения рода человеческого. Объединенные с нашими братьями по группе, мы говорим:

ПУСТЬ МОГУЩЕСТВО СВЕТА ПРИНОСИТ ПРОСВЕТЛЕНИЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВУ.
ПУСТЬ ДУХ МИРА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ ПО ВСЕЙ ЗЕМЛЕ.

ПУСТЬ ПОВСЮДУ ЛЮДИ ДОБРОЙ ВОЛИ ВСТРЕЧАЮТ ДРУГ ДРУГА,
ПРЕИСПОЛНЕННЫЕ ДУХОМ СОТРУДНИЧЕСТВА

Стадия VI

Сосредотачиваясь теперь на нашем головном центре и становясь восприимчивыми к духовному впечатлению, мы устанавливаем связь с духовной Иерархией и посылаем свет и любовь, который мы получили, человечеству через нашу группу, через наши сердца.

Мы заключаем нашу медитацию потоком энергии Призыва:

Из точки Света, что в Уме Бога,

Пусть свет струится в умы людей.

Да опустится Свет на Землю.

Из точки любви, что в Сердце Бога,

Пусть любовь струится в сердца людей.

Да вернется Христос на Землю.

Из центра, где Воля Бога известна,

Пусть цель направляет малые воли людей,

Цель, которой сознательно служат Учителя.

Из центра, что родом зовем мы человеческим,

Пусть План Любви и Света осуществится,

И да запечатана будет дверь, за которой зло.

От Аватара Синтеза, который должен придти,

Пусть энергия льется на все царства.

Да поднимет он Землю к Царям Красоты

Да восстановят Свет и Любовь и Могущество -План на Земле.

ОМ ОМ ОМ

ИССЛЕДОВАНИЕ ПО ГРУППЕ РЕЛИГИОЗНЫХ РАБОТНИКОВ

Текст данного исследования составлен из выдержек из книг Алисы А. Бейли, - продиктованных ей Тибетским Учителем Джуалом Кхулом :

Экстернализация Иерархии
Ученичество в Новом Веке, том I
Новое явление Христа
Эзотерическая психология, том II

Извлечения из книг Алисы А. Бейли могут перепечатываться только с разрешения ” Люцис Траст”, владеющего авторским правом. Номера страниц, указанные после извлечений, соответствуют английским изданиям книг.

Lucis Publishing Company :

120 Wall Street, 24th floor
New York, N.Y. 10005, U.S.A.

3, Whitehall Court, Suite 54
London SW 1Y 2EF, England

Rue du Stand 40, P.O.Box 5323
CH-1211 Geneva 11, Switzerland

INSTITUTE FOR PLANETARY SYNTHESIS
Chemin de l'Etang 37, CH-1219 Châtelaine/GE, Switzerland
Tel./Fax +41 (0)22 733.88.76
E-mail: ipsbox@ipsgeneva.com
Website <http://www.ipsgeneva.com>